



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 04 DE 31 DE JANEIRO DE 2020
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR EM AÇÕES UNIVERSAIS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 342, de 10/12/2019, de acordo com as disposições legais, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 21, de 12 de fevereiro de 2020, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital Nº 04/2020**.

No item 5. DO CRONOGRAMA,

ONDE SE LÊ:

5.1 As etapas e prazos deste Edital de Seleção ficam assim definidos:

Etapas	Período	Responsável
(...)	(...)	(...)
Entrega da documentação (Anexo II e III), pelos(as) candidatos(as) contemplados(as) com bolsa, na CAE (salas 516, 517 ou 518 do IFRS - <i>Campus</i> Porto Alegre).	21/02/2020	Estudantes selecionados.
(...)	(...)	(...)

LEIA-SE:

5.1 As etapas e prazos deste Edital de Seleção ficam assim definidos:

Etapas	Período	Responsável
(...)	(...)	(...)
Entrega da documentação (Anexo II e III), pelos(as) candidatos(as) contemplados(as) com bolsa, na CAE (salas 516, 517 ou 518 do IFRS - <i>Campus</i> Porto Alegre).	27/02/2020	Estudantes selecionados.
(...)	(...)	(...)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

Porto Alegre, 17 de fevereiro de 2020.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT
Diretor-Geral Substituto do *Campus* Porto Alegre